

Главное неудобство стационарных телефонов в том, что со временем их провод закручивается, и использовать аппарат становится намного труднее. В нашей статье собраны простые и эффективные способы, которые помогут избавиться от этой проблемы.



## Фольга

Если обернуть телефонный шнур толстым слоем фольги, то магнитное поле будет свободно перетекать в землю по ней. Благодаря этому изоляционный материал

телефонного шнура не будет деформироваться. Главное, не забудьте заземлить провод на одном краю фольги. Если забыть об этом, то через какое-то время шнур просто перегреется и начнет плавиться. Это произойдет из-за того, что отраженной от фольги энергии просто некуда будет деться. Если же заземлить фольгу сразу в нескольких местах, то провод, наоборот, начнет закручиваться еще сильнее.

### **Телефонный переходник Detangler**

Один из самых простых способов избавиться от скручивания телефонного провода – это переходник Detangler, который также иногда называется «антискручиватель». Detangler устанавливается между трубкой и телефонным проводом, после чего последний может свободно прокручиваться и вращаться внутри переходника в процессе телефонного разговора, не запутываясь при этом.

Прежде, чем установить Detangler, обязательно распутайте телефонный провод, затем подключите к нему переходник и соедините его с телефонной трубкой. Затем протестируйте работу телефонного аппарата. Переходник должен реагировать даже на незначительное движение. Если этого не происходит, попробуйте использовать другую модель Detangler.

### **Говорите потише**

Попробуйте во время использования телефона просто немного тише говорить. Это не самый обычный, но вполне эффективный способ предотвращения деформации провода. Более тихий голос позволяет сохранить электромагнитное поле вокруг телефонного шнура стабильным и спокойным, благодаря чему и не происходит скручивание изоляционного материала.

### **Телефон с доминантной стороны**

Чаще всего деформация телефонного провода происходит из-за того, что в процессе разговора трубка сильно оттягивается или перекручивается в противоположную сторону. Чтобы этого не происходило, нужно переместить телефон таким образом, чтобы он находился возле доминантной стороны вашего тела. То есть возле той руки, которой вам привычнее и удобнее держать трубку.

Обратите внимание, что доминантная сторона тела не всегда определяется тем, какой рукой вы пишете или держите ложку. Поэтому попробуйте провести небольшой тест и

## Нет путанице: 5 способов заставить непослушный телефонный провод не закручиваться

Автор: Administrator  
05.01.2020 07:22 -

---

решить, как вам проще и удобней снимать трубку с телефонного аппарата. Определив свою доминантную сторону, отсоедините шнур от телефона, распутайте его, а затем верните на место. Сам же аппарат переставьте таким образом, чтобы во время разговора не было необходимости переключать трубку в другую руку.

Если вы все еще мучитесь из-за постоянно скрученного телефонного провода, попробуйте любой из описанных в нашей статье советов. Тут есть как довольно простые, так и более сложные решения проблемы, поэтому каждый найдет подходящий для себя вариант.